УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ СНТСН «МАЯК»!

Уведомляем Вас о том, что 01.03.2025 года состоится очередное общее отчетно-выборное собрание членов СНТСН «Маяк», проводимого в очной форме. 
[bookmark: _GoBack]Собрание состоится 01 марта 2025 года по адресу:                                      г. Новосибирск, территория СНТСН «Маяк», д. 968  в 10 ч 00 мин.
В рамках собрания состоится голосование по вопросу избрания председателя, членов правления, членов ревизионной комиссии, в соответствии с чем, обращаем ваше внимание, что для выдвижения своей кандидатуры на пост председателя/члена правления/члена ревизионной комиссии необходимо обратиться в здание правления СНТСН «Маяк» с соответствующим заявлением не позднее 26 февраля 2025 года включительно в приемные часы работы правления (суббота с 10 часов 00 минут до 12 часов 00 минут). 
К заявлению необходимо приложить копию паспорта кандидата, а также документ, подтверждающий членство в товариществе (членскую книжку или выписку из реестра членов СНТСН «Маяк»). Основное требование к кандидатам на указанные должности – действующее членство в СНТ «Маяк». 
Кандидаты, не предоставившие пакет документов, к избранию не допускаются. Допущенные кандидатуры будут внесены в бюллетени.
С проектами документов, планируемых к рассмотрению на собрании, заявлениями, можно ознакомиться в здании правления СНТСН «Маяк» по адресу г. Новосибирск, территория СНТ «Маяк», д. 968 в приемные часы работы правления, а также на интернет-сайте СНТСН http://mayaksnt.ru
Повестка к собранию
1. Выбор председателя собрания
2. Выбор секретаря собрания
3. Выбор счетной комиссии
4. Отчет председателя СНТ СН Маяк
5. ВЫБОРЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СНТ СН МАЯК, ЧЛЕНОВ ПРАВЛЕНИЯ, РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ
6. Подтверждение взносов за период с 2020 по 2024 год
7. Установление членских взносов на 2025 год
8. Утверждение штатного расписания.
9. Утверждение Устава СНТ СН Маяк.
10. Утверждение Положения об энергоснабжении СНТ СН Маяк.
11. Внесение изменений в реестр членов СНТ в связи с актуализацией информации о границах товарищества.
12.  Сохранение установленных шлагбаумов на территории СНТ СН Маяк (въезд в общество ул. Основная, конец ул. Гаражная, ул Гаражный тупик, ул. Болотная, ул. Центральная, ул Правобережная (на дамбе Шлюза) 
13. Перераспределение земель общего пользования по заявлениям садоводов ( уч 565/567, уч.1012, уч. 933, уч 958).



Обращаем Ваше внимание на то, что актуальная информация о проведении собрания, а также необходимые документы для ознакомления, опубликованы на сайте СНТСН «Маяк»: http://mayaksnt.ru

15.02.2025 г.
                                                                                      Председатель СНТСН «Маяк»                           Мирясов Р. В.
